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College van Beroep voor de Examens

Maastricht, 16 september 2024
CBE/
Zaaknummer 2024.354

UITSPRAAK van het College van Beroep voor de Examens inzake het beroep van , woonachtig
te , hierna te noemen appellante, tegen het besluit van 31 juli 2024 van de
examencommissie van de Faculteit der Rechtsgeleerdheid (hierna: FdR) van de Universiteit Maastricht,
hierna te noemen de commissie, inhoudende het niet toekennen van een derde kans.

TEN AANZIEN VAN DE PROCEDURE EN DE FEITEN

1. Bij e-mailbericht van 10 augustus 2024, via het Complaints Service Point (hierna: CSP) ingekomen
bij het CBE op 12 augustus 2024, tekent appellante beroep aan tegen het besluit van de
commissie, welk besluit betrekking heeft op niet toekennen van een derde toetskans. Dit besluit
dateert van 31 juli 2024.

2. Bij e-mailbericht van 12 augustus 2024 bevestigt het CBE de ontvangst van het beroep aan
appellante.

3. Bij e-mailbericht van 12 augustus 2024 zendt het CBE het beroep van appellante door naar de
commissie voor schikking en verweer. In dit bericht verzoekt het CBE de commissie om het CBE
uiterlijk 2 september 2024 te informeren over de minnelijke schikking. Mocht er niet worden
gekomen tot een minnelijke schikking merkt het CBE daarin reeds op dat onderhavig beroep
behandeld zal worden in de raadkamer van het CBE op 16 september.

4. Bij e-mailbericht van 6 september 2024 informeert de commissie het CBE dat er niet is gekomen
tot een minnelijke schikking omdat appellante niet is komen opdagen, ondanks dat de uitnodiging
op 30 augustus 2024 is geaccepteerd. De examencommissie verzoekt in dit bericht het beroep
derhalve niet-ontvankelijk te verklaren.

BEOORDELING

5. De commissie heeft appellante op 23 augustus 2024 uitgenodigd voor een gesprek met de commissie
op 5 september 2024. Op 30 augustus 2024 had appellante nog niet gereageerd en heeft de
commissie een reminder verzonden. De reminder is op 30 augustus 2024 geaccepteerd. Desondanks
is appellante niet verschenen bij het gesprek in het kader van de minnelijke schikking.

6. Het CBE stelt vast dat zowel het CBE als de commissie niets meer hebben vernomen van appellante
sinds 30 augustus 2024.

7. Op basis van artikel 7:62, eerste lid, van de Wet op het Hoger Onderwijs en Wetenschappelijke
Onderzoek (WHW) stelt het CBE een reglement van orde vast, waarin onder andere nadere regels
worden vastgesteld ten aanzien van de procedure inzake de minnelijke schikking. Het CBE heeft in
artikel 6, vierde lid, van het Reglement van Orde van het CBE (RvO) vastgesteld dat een beroep
niet-ontvankelijk kan worden verklaard als appellante niet is verschenen bij overleg om de
mogelijkheden tot een minnelijke schikking te onderzoeken en daartoe wel behoorlijk is uitgenodigd.

8. Appellante is door de commissie tot twee keer toe op behoorlijke wijze uitgenodigd voor een
schikkingsgesprek maar is niet verschenen. Op basis hiervan kan het CBE niet anders concluderen
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dan dat appellante kennelijk niet langer belang hecht aan een beoordeling van haar beroep. Dit alles
tezamen genomen biedt voldoende grond om op basis van artikel 6, vierde lid, van het RvO het
beroep van appellante kennelijk niet-ontvankelijk te verklaren.

9. Omdat het beroepschrift kennelijk niet-ontvankelijk is, ziet het CBE op grond van artikel 7:17, aanhef
en onder a, van de Algemene wet bestuursrecht af van het horen van appellante.

UITSPRAAK

Het College van Beroep voor de Examens beslist op grond van artikel 7.61 WHW als volgt.

Het college:
I. verklaart het beroep van appellante niet-ontvankelijk en
II. zendt afschrift van deze uitspraak aan partijen.

Aldus besloten door het College van Beroep voor de Examens, bestaande uit:
- , voorzitter

- en
- , leden
In aanwezigheid van , secretaris, in vergadering bijeen op 16 september 2024.
Het College van Beroep
voor de Examens,
de secretaris, de voorzitter,

Voor eensluidend afschrift,

Cc.C. - partijen
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